

# 60名神州专车司机报名参加爱心送考

新报讯(北方新报正

北方网首席记者 王树天) 5月28日,《北方新报》携手农夫山泉启动第19次服务高考大型公益活动。今年,我们将继续联合神州专车呼和浩特分公司,开展爱心送考活动,截至目前,神州专车呼和浩特分公司共有60名专车司机报名参加爱心送考。高考期间,60辆神州专车将

免费为考生提供上门接送服务,此外,市区行驶的100多辆神州专车将悬挂绿丝带、张贴活动服务LOGO,一旦考生遇到突发情况需要帮助,可以凭准考证免费乘车前往考点。

这已经是神州专车呼和浩特分公司第四次参加本报的爱心送考活动,过去三年来,该公司用专业、

安全、准时的服务精神,为120名考生及其家长提供了细致周到的服务,受到了考生和家长的好评。据神州专车呼和浩特分公司专车负责人陈星介绍,目前,公司已经对爱心送考专车进行了检查保养,下一步,会就接送时间、线路等问题与考生和家长进行沟通,选出最佳路线,确保提供最方便、安全、准时的

送考服务。

连续三年参加本报服务高考大型公益活动的神州专车爱心司机孙峰师傅告诉记者:“高考是每一名考生和他们家庭的重要时刻,今年是我参加爱心送考的第四年,非常高兴能在这样重要的时刻,受到媒体和考生家长的信任,为那些需要送考的学生服务。我将以神州专车的专

业标准,为考生和家长服务好。”

记者了解到,2015年1月28日,神州专车在全国60个城市同步上线,利用移动互联网及大数据技术为客户提供“随时随地,专车”的全新专车体验,再加上百万安全保障,为每位

乘客提供安全、舒适、便捷、贴心的出行体验。

目前,爱心送考活动正在报名中,如果您家中有考生需要送考,可以拨打报名热线0471-6651113预约送考服务。



## 巴彦淖尔市 盐碱地 改良示范项目 启动

新报讯(北方新报正

北方网记者 马丽侠)日前,巴彦淖尔市气象局生态与气候中心联合自治区气象局生态中心开展了盐碱地改良示范项目区本底调查工作,这也标志着巴彦淖尔市盐碱地改良示范项目全面启动。

此次调查范围为项目区的1000亩核心示范区,利用多种信息技术,结合土壤取样调查,综合对研究区盐碱化程度进行分类,动态监测项目区治理效果。

据巴彦淖尔市气象局工作人员孙向伟介绍,巴彦淖尔市盐碱地改良示范项目位于临河区白脑包镇公产村和狼山镇爱国村,占地2.1万亩。该项目通过对盐碱地施用不同改良剂融入耕作方式和水肥盐协同调控试验改良土壤性质,同时对改良盐碱地作物全生育期气象要素、土壤环境要素及作物长势、产量等要素开展全方位监测,从而科学验证盐碱地改良效果,为合理选择盐碱地轮作作物、促进盐碱地作物增产稳产,提供决策依据。

据了解,巴彦淖尔全市有不同程度的盐碱化耕地484万亩,占全市耕地面积44%,占内蒙古自治区盐碱化耕地的30.53%。有效改良盐碱化耕地,对巴彦淖尔市建设河套全域绿色有机高端农畜产品生产加工输出基地,提高粮食安全具有重要意义。



## 内蒙古开行“绿巨人”动车组列车:最快6小时到西安

新报讯(北方新报正

北方网记者 查 娜) 5月31日14时53分,D779次列车从鄂尔多斯站开往西安(如图)。“绿巨人”动车组列车首次奔跑于蒙陕之间,标志着内蒙古与陕西间铁路出行进入“动车时代”。

记者从铁路部门了解到,5月31日起,鄂尔多斯、西安两地间每日开行动车组列车一对,沿途停靠延安、榆林两站。列车7时36分从西

安站始发,14时24分抵达鄂尔多斯站;14时53分从鄂尔多斯站返程,20时57分到达西安站,旅客可实现蒙陕一日往返。两地运行时间最快只需6小时4分,与此前两地间运行最快的普速列车相比,单程运行时间压缩了2小时2分。“绿巨人”动车组的开行,进一步拉近了陕北和蒙西南的时空距离,给沿线人民出行带来更多便利的同时,促进了蒙陕两地互动

交流,助力经济社会发展。

这次开行的动车组列车采用CR200J型长编动力集中动车组,单列编组16辆,设计时速160公里,采用流线型外形,以国槐绿为底色,以黄色为色带,被网友亲切地称为“绿巨人”。车内各种服务设施参照复兴号高速动车组的标准设计,设备设施功能齐全,乘坐环境更加舒适、便捷,让旅途体验更加美好。

## 自治区抗击新冠肺炎疫情 表彰大会在呼隆重举行 石泰峰出席并讲话 李秀领出席

(上接1版)疫情暴发以来,全区各级坚决贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署,举全区之力打好抗击疫情内蒙古战役,打好支援湖北战役,拱卫首都战役,最大限度遏制疫情蔓延势头,巩固疫情防控成果,最大限度保护人民生命安全、守护人民身体健康,最大限度展现内蒙古担当、贡献内蒙古力量,最大限度克服疫情不利影响,保障人民生产生活,全区经济社会大局始终保持稳定,全面建成小康社会取得决定性成就,脱贫攻坚战取得全面胜利,交出了一份不同寻常的抗疫答卷。

石泰峰说,在这场没有硝烟却有生死的战役中,各条战线涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹,英雄的人民和人民的英雄在抗疫斗争中共同谱写了一曲壮丽凯歌。我们要向白衣为甲、逆行出征的广大医务工作者致敬,致敬他们医者仁心、大爱无疆的崇高精神;我们要向默默坚守、辛勤付出的各行各业劳动者致敬,致敬他们恪尽职守、拼搏奉献的宝贵品质;我们要向冲锋在前、勇挑重担的党员干部致敬,致敬他们英勇斗争、不怕牺牲的优秀品格;我们要向自觉自律、互助互爱的各族群众致敬,致敬他们风雨同舟、守望相助的家国情怀;我们要向不畏艰险、能打硬仗的广大青年致敬,致敬他们可堪大用、能担重任的青春风采。

石泰峰指出,抗疫斗争是一本厚重的教科书,经过这场大战大考的淬炼,我们积累了重要经验、收获了深刻启示。我们更加深刻地认识到,以习近平同志为核心的党中央是风雨来袭时人民最可靠的主心骨,必须毫不动摇坚持和加强党的全面领导,坚定自觉做到“两个维护”;我国社会主义制度是抵御风险挑战最有力的制度保证,必须在加强制度建设和治理能力建设上下更大功夫,善于运用制度力量应对风险挑战冲击;人民是战胜一切艰难险阻的力量源泉,必须始终站稳人民立场,永远保持同人民群众的血肉联系;基层党组织是攻坚克难的坚强战斗堡垒,必须牢固树立大抓基层的鲜明导向,推动基层党组织全面进步、全面过硬;我国长期积累的综合国力是从容应对惊涛骇浪的坚强支撑,必须扎实推动高质量发展,不断提升经济实力、科技实力、综合实力,努力实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展;社会主义核心价值观、中华优秀传统文化是激励人民团结一心、众志成城的强大精神动力,必须建设好各族人民的精神家园,铸牢中华民族共同体意识,打牢团结奋进、一往无前的思想基础。当前,抗疫斗争尚未全面胜利,“十四五”发展正在开局起步。面对新形势新任务,我们要全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,深入贯彻习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示批示精神,统筹抓好发展和安全两件大事,毫不放松抓好常态化疫情防控,全力以赴推动高质量发展,扎实推进高效能治理,坚定不移加强党的全面领导,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,不断开创自治区各项事业发展新局面。

会议以视频形式召开,自治区各部委办厅局、直属企事业单位主要负责同志,全区抗击新冠肺炎疫情先进个人、先进集体和优秀共产党员、先进基层党组织代表在主会场参加会议,各盟市和满洲里市、二连浩特市设分会场。(章 奎)

## 伊利现代智慧健康谷国创中心项目开工

新报讯(北方新报正

北方网记者 郑慧英) 5月29日,呼和浩特市重大项目集中开工动员会暨伊利现代智慧健康谷国家乳业技术创新中心开工仪式在呼和浩特举行。

伊利现代智慧健康谷是内蒙古自治区重点打造的项目之一。项目致力创建全球一流的乳业高质量发展综合体,推动产业全面升级,在进一步提升内蒙古乃至全国乳业的国际竞争力和影响力方面将发挥重要的引领作用,建成后将创造GDP超过1000亿,累计财政收入900亿,直接和间接带动就业人口超过50万人。

作为健康谷的核心板

块,国创中心由内蒙古自治区政府成立建设工作推进组统筹建设规划,由自治区科技厅组织协调,呼和浩特市政府负责组织实施,内蒙古乳业技术研究院联合行业骨干产学研力量共同建设。国创中心将面向国家战略需求和产业问题,以建设具有全球影响力的乳业科技创新中枢为目标,汇聚国内外乳业创新资源,借助前沿科技,持续提升我国乳业发展实力,在推动中国乳业向国际领先地位、全球价值链高端迈进具有重要意义。

国创中心将设五个研究中心、三个服务平台负责承接科研和服务工作内容。其中,五大研究中心将围绕优质牧草与养殖技术、奶牛繁育技术、乳品营养与健康、乳品工艺技术与装备、乳品安全与品质五大领域开展研究课题,深化中国乳业研创实力,助推行业发展不断迈上新高度。

目前,已有行业企业、高校、科研中心及上下游企业等20多家单位参与共建国创中心。国创中心将与高校、科研院所和专家团队通过共建科研基地、联合研发、技术转让等形式形成专利成果和先进技术,实现技术支撑;与行业企业通过产业技术联盟、项目委托、孵化衍生企业等形式实现技术成果转化;共同打通产学研壁垒,实现合作共赢。